PRZEKROJE POPRZECZNE

SKALA 1:100

Inwestor: Powiatowy Zarzad Drég w Piszu
ul. Czerniewskiego 6

12-200 Pisz

Obiekt: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1654N Zdunowo
- droga powiatowa Nr 1648N od km 0+423 do km

2+165.
Projektowat: Sprawdzit:
mgr inz. Kamil Szymborski mgr inz. Eligiusz Michalak

nr ewid. upr. WAM/0011/PO0OD/16 nr ewid. upr. POM/0054/POOK/03

Pisz, wrzesien 2016 r.

USLUGI INZYNIERSKIE Kamil Szymborski
12-200 Pisz, ul. Wojska Polskiego 2/13
tel. 507 266 969; e-mail: szymborskipisz@tlen.pl
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